

## Protokoll der Distriktversammlung vom 20.09.2008 in Heiligenhaus

**TOP 1** Beginn der Distriktversammlung um 14:40Uhr und Begrüßung durch den OVV des gastgebenden Ortsverbandes Margret, DF8JJ

**TOP 2** Begrüßung der teilnehmenden Ortsverbände und der Gäste aus dem Distrikt Romeo und aus den Distrikten O + G durch den DV, DL1EIP, Peter

Besonders wurden die neuen Ortsverbandsvorsitzenden begrüßt

Name	Call	DOK
Georg Mühlenbruch	DL1ECG	R11
Thomas Linke	DL8TL	R10
Klaus Jäckel	DF8JT	R13
Paul Werth	DL5EAL	R31
Uwe Leigraf	DL2UL	R17

**TOP 3** Wahl des Protokollführers  
Als Protokollführer wurde DL1EAG, Rolf gewählt

**TOP 4** Feststellen der Anwesenheit

DOK-gesamt:	34
DOK-ehlen:34,33,32,30,24,23,6,7,8,18,20	11
DOK-stimmberechtigt:	23

**TOP 5** Verabschiedung des Protokolls der letzten DV  
Das Protokoll wurden mit 23 Ja-Stimmen verabschiedet

**TOP 6** Gedenken der verstorbenen Mitglieder  
Die Distriktversammlung gedachte nachfolgenden Verstorbenen durch eine Schweigeminute

Name	Call	DOK	Geboren	Gestorben
Horst Klinger	DK4JG	R16		20.03.2008
Heinz Seelig	DK2CR	R09		04.04.2008
Peter Regner	DC4JD	R13		21.07.2008
Johann Junker	DL1EMM	R14		12.08.2008
Walter Horn	DJ1JR	R01		22.08.2008
Ralf Schiefelbein	DG7EAT	R08		24.08.2008

**TOP 7** Ehrungen  
Es standen keine Ehrungen an

**TOP 8** Berichte des Distriktvorstandes und der Referenten

**DF8JJ – Margret – Verbindungsbeauftragte zur Netzagentur**

Bis jetzt sind 3 Prüfungen durchgeführt worden und zwar in den Monaten 4 / 4 und 9.

Die Anzahl der Prüfungen geht deutlich zurück.

Margret weist darauf hin, dass sie in ihrer Letzten Amtszeit ist und sich möglichst ein Nachfolger melden sollte um eine Einarbeitung zu ermöglichen. (Da noch CW-Prüfungen laufen wären CW-Kenntnisse von Vorteil)

**DL2EUL – Stephan – Referat Ausbildung u. Öffentlichkeitsarbeit**  
In dem Referat gab es keine Aktivitäten aus Richtung DARC oder Distrikt

**DO1ESZ – Stefan – Referat EMV**

Die häufigsten Fragen an das Referat beziehen sich auf Störungsprobleme. Alarmierend sind Störungsmeldungen von Netzbetreibern gegen Funkamateure



Bitte an die Versammlung: Wenn Störungen auftreten diese bitte melden und Thilo Kootz einbinden.

Die Durchführung der Amateurfunkprüfungen sollen wohl jetzt doch im BMWI verbleiben.

Der DV weist nochmals auf die Änderungen im Referat JAW hin.

Die Unstimmigkeiten mit D-Staraussendungen und die erzeugten Beeinträchtigungen in den Ortsverbänden R25 und R13 scheinen beigelegt zu sein.

Störungen sind nicht mehr aufgetreten und die Streitigkeiten sind wohl beendet.

Aus vielen Ortsverbänden werden Probleme mit der Übersendung der Unterlagen zur Rechnungslegung gemeldet. Der DV bittet um Nachsicht, da die Mitarbeiter in Baunatal unter hohem Druck versuchen den erhöhten Arbeitsaufwand abzuarbeiten.

Peter trägt aus einer Liste vor, welche Ortsverbände noch Unterlagen einsenden müßten. Da die Versammlung zustimmt werden die einzelnen OV“e benannt und die Probleme besprochen. Es wird gebeten im direkten Dialog offene Fragen mit Baunatal zu klären. Bei Schwierigkeiten kann der DV eingeschaltet werden. Die Unterlagen können per Einschreiben an DL1EIP gesandt werden, der sie dann gebündelt an Baunatal schickt.

#### **TOP 9        Nächste Distriktversammlung**

Die nächste Distriktversammlung findet am 21.3.2009 an gleicher Stelle in Heiligenhaus statt.

#### **TOP 10      Termine**

14.12.2008    Nächste Mitgliederversammlung in Lippspringe

19.10.2008    Grillen im Ortsverband R13 in der Grillhütte Odental  
Diese Einladung gilt für alle Interessenten. Bitte anmelden.  
Ortsfrequenz 145.2625

#### **TOP 11      Verschiedenes**

Margret, DF8JJ bedankt sich für die gute Zusammenarbeit im Distrikt und für die Zurückhaltung der Diskussionen auf den Bändern.

R11 weist auf seine neue Internetseite hin und bittet um Beachtung.

[WWW.R-11.de](http://WWW.R-11.de)

DL8RJ, Ralph berichtet über erfolgreiche Beseitigung von Störungen unter Einschaltung der BNetzA und hebt die gute Abwicklung hervor.

DJ2YE, Diethelm bemängelt die Verhältnismäßigkeit der Prämierung von Wettbewerben. Für 12 Verbindungen im Anfahrtswettbewerb zur Distriktversammlung gibt es einen Pokal und für 150 Verbindungen beim Aktivitätstag Distrikt R gibt es eine Papierurkunde. Der DV stimmt diesem Sachverhalt zu.

DL1EIP wünscht eine gute Heimfahrt und bedankt sich für die Teilnahme

**Ende der Distrikversammlung um 16:48 Uhr**

**Der Protokollführer**

Rolf Kühn   DL1EAG

**Der Distriktvorsitzende**

Peter Kern   DL1EIP